
Élménybeszámoló Gárdonyról 
 

Szeptember 15-én, csütörtök reggel indultunk el a vonattal a háromnapos 

osztálykirándulásunkra. Az esős időt sajnos nem sikerült magunk mögött hagynunk, a 

kirándulásunk alatt végig ellenünk volt az időjárás.  

A többórás vonatozás és a két átszállás után el is foglaltuk a szállásunkat Gárdony 

szívében, az Élet Fája Református Gyülekezeti Házban. A szálláshoz tartozott egy nagy kert is, 

ahol volt tűzrakóhely, egy bibliai kert és egy trianoni emlékmű is. A szobabeosztás és a 

kipakolás után közösen teáztunk, társasoztunk, majd amint kitisztult az idő, szétnéztük a 

városban is. Vásároltunk a közelben lévő boltokban, majd tovább álltunk a vacsora helyszínére. 

Az első este gyrost fogyasztottunk, ami rendkívül finom volt. A vacsora után volt lehetőség 

megnézni a Velencei-tavat, de a többség inkább a pihenést választotta.  

Második napunkat reggelizéssel kezdtük, majd a TekerBringától kapott biciklikkel elkezdtük 

az utunkat. A célunk a Velencei-tó körbetekerése volt. Kettő túravezető jött velünk, akik 

segítőkészen segítettek bármilyen probléma lépett fel az utunk során. Első megállónk a 

Velence-Korzónál volt, ahol szétnéztünk, majd folytattuk a tekerést. Másodjára a pákozdi 

Katonai Emlékparkban álltunk meg. A Nemzeti Emlékhely a pákozdi csata emlékét őrizte, 

amiről megnéztünk egy kisfilmet is, majd egy kisebb bemutatót is kaptunk a csatában használt 

fegyverekről. Egy barakkba is ellátogattunk, ahol megismertük az első világháború 

körülményeit, a doberdói hadszíntéren harcolók mindennapjait. Ezután már csak a dinnyési 

madárkilátónál álltunk meg.  

Harminc kilométerrel a hátunk mögött fogyasztottuk el az ebédre kapott péklángosainkat, majd 

legközelebb este hagytuk el a szállásunkat. Aznapi utolsó programunk egy lézerharc volt, amit 

- a fáradtság ellenére is - mindenki nagyon élvezett.  

A harmadik napunk reggelén élőcsocsózni mentünk, majd azután rövidesen elhagytuk 

a szállásunkat és elindultunk hazafelé. A vonatút ismét nagyon kalandos volt a két átszállás 

miatt, de mindenki épségben, élményekkel telve érkezett haza. 
 

Készítette: Nagy Emese, 10.A 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


